JInneii 1533 JIMT Bapuanr 11 B 7 Kkiace

5 1
Boiuucaiumo: (7 5 9 Z) —(=0,035-0,04).

8 2
Pacnonosxcumo yucna 6 nopsioke sospacmanus:. —3,8; ;; 2 E; -3; —.

Pewumo ypasnenue: 0,88 — (5,12 + 0,08y) = 4,92y — y.

B knacce 12 neBouek, uto cocrasiseT 30 % oT Bcex y4yeHUKOB Kiacca. B
MOHECIBPHUK 3a00JIeNTd TPU NEBOYKM U 7 MaybunMkoB. Kakoi mpoieHT
COCTaBJSUIM JIEBOYKM OT BCEX NPHUCYTCTBOBABIIMX HAa YPOKE B
HOHEOEILHUK?

B 1 o’ mopckoit Boawl comepsxutcs 150 2 comu. CKONBKO IpaMM COJH
COJIEP’KUTCA B CTAKaHE MOPCKOM BBl 00beMoM 250 cn’?

Marsip 1 ero y4yeHuK moixyduin 3a padoty 13 440 p. Mansap paboran 10
IHeH, a ydeHuK Tolbko 60% sToro Bpemenu. CKOJIBKO JOeHET 3apaboTan
KaKIbIH, eclii AHEBHOW 3apaboTok maispa Ha 32% Ooiblie, YeM Yy €ero
y4yeHuka?

He3snaiika 6€KUT cO CKOPOCTBIO 5 KM/, a 3Haika — cO CKOPOCThIO 60 M/MHUH.
Ko 6nicTpee?

[Maker mMosoka mMeeT oobeM 1 0a’. B makere Mojoka comepxutcs 10 e
xupa. CKOJIBKO TPAaMMOB JKUPaA COAEPIKUTCS B YaIIKe MOJIOKa o6bemoM 200
cm’?

Yro6hl 3aKpacHTh 4acTh 3a60pa IUIOMAAbI0 5 Om’ morpeboBanoch 12 2
kpacku. Ilmomans Beero 3a6opa — 250 m°. Banmka kpacku Becut 10 xe.
Cxoibk0 0aHOK KPacKy HaJ0 KYIHUTh, YTOOBI MOKHO OBLIIO TTOKPACUTh BECh
3a00p?



